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SE Kar- och duschblandare EN Bath and shower mixers SE Montering EN Fitting

Teknisk information Technical information NO Montering DE Montage
NO Badekar- og dusjbatterier DE Wannen- und Duschenmischer DK Montering NL Montage
Tekniske data Technische Daten FI Asennus FR Montage
DK Blandingsbatteri til badekar og brusekabine NLL Bad- en douchemengkraan
Tekniske specifikationer Technische informatie 160 c/c 150 c/c
FI Amme- ja suihkuhana FR Mitigeur baignoire et douche
Tekniset tiedot Informations techniques
MA 26 0100
MA 26 00 00 MA 26 0100.DB
| 296 | 296
M26x1,5 ‘ 160 ‘ G3/4 | 150 )
=2 I = S =
= i = \
© ! 0
| |
120 | N\ G112 120 [N\ G112
MA 26 1100
MA 2610 00 MA 26 1100.DB
| 296 | 296
M26x1,5 160 G3/4 150 . .
| ‘ ‘ ‘ SE Aterstromningsskydd
LN | L\ | 9ssy
o1 - 1] | Ol o1 -] | Ol
| f | f Om blandaren & monterad sa att

— — =i .
"N G1/2 "~ G1/2 handduschen nar vattenspegeln

pa WC/bidé ska utloppet pa bland-
aren kompletteras med en extra
backventil, MA1313 72.AE. Detta
for att uppfylla kraven géllande

W 1SC0688-17 . aterstromning enligt S&Va § 4.3.2.
1002 B rc

Standard / Standard / Standard / Standard / Standardi / Standard / Standaard /

Standard : ENTIT
Drifttryck / Working pressure / Driftstrykk / Driftstryk / Kayttopaine / Betriebsdruck / 50-1000 kPa
Bedrijfsdruk / Pression de service: 100-500 kPa*
Provningstryck max / Max test pressure / Testtrykk maks. / Prgvningstryk maks. / 1600 kP
Koestuspaine max / Prufdruck max / Testdruk max / Pression d'essai maxi.: a

Max varmvattentemperatur / Max hot water temperature / Maks. temperatur varmtvann /
Maks. varmtvandstemperatur / Max lamminvesilampotila / Max Warmwassertemperatur / 80°C (60 °C)*
Max warmwatertemperatuur / Température eau chaude maxi.:

Kallvattentemperatur / Cold water temperature / Temperatur kaldtvann /
Koldtvandstemperatur / Kylméavesilampdtila / Kaltwassertemperatur / =10 °C
Koudwatertemperatuur / Température eau froide:

13183 72.AE

Aterstrémningsskydd / Backflow preventer / Tilbakestrgmningssikring /

Overlgbsventil / Takaisinimusuojaus / Ruckflussschutz / Terugstroombeveiliging / SS-EN1717
Protection contre le reflux : @
* Rekommenderat varde / Recommmended value / Anbefalt verdi / Anbefalet veerdi / Suositusarvo / Empfohlener Wert

/ Aanbevolen waarde / * Valeur recommandée
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Montering av badkarspip EN
Montering av badekartut DE
Montering af tud til badekar NL

Kylpyammejuoksuputken asennus FR

Spout assembly

Montage mit Badewannenduse
Montage baduitloop

Montage du bec pour baignoire

Funktion omkastare EN Function diverter
Funksjon omkaster DE Funktion Umschalter
Funktionsomskifter NL Omschakelaar
Vaihtimen toiminta FR Inverseurde fonction

SE Flodesbegransning EN
NO Strgmningsbegrensning DE
DK Flowbegraenser NL
Fl Virtaaman rajoitus FR

OFF

Flow limiter
Durchflussbegrenzung
Stroombegrenzing
Limiteur de débit
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NO
DK
Fi
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Temperaturbegransning
Temperaturbegrensning
Temperaturbegraenser
Lampdtilan rajoitus

@

EN
DE
NL
FR

Temperature limiter

Temperaturbegrenzung
Temperatuurbegrenzing
Limiteur de température

SE
NO
DK
FI

SE
NO
DK
Fl

)

Rengoring av stralsamlare
Rengjgring av strélesamler
Renggring af strélesamler
Poresuuttimen puhdistus

Rengoring av inloppssilar
Rengjgring av innlgpssiler
Renggring af indlgbssi

Tulovesisihtien puhdistus

A

OFF

Coof

EN
DE
NL
FR

EN
DE
NL
FR

Cleaning the aerator
Reinigung des Strahlreglers
Schoonmaken perlator
Nettoyage du brise-jet

@

Cleaning the inlet strainers
Reinigung der Einlasssiebe
Schoonmaken zeefjes

Nettoyage des crépines d'admission
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SE Byte avtermostatinsats EN Thermostat cartridge replacement SE Byte avoverstycke

NO Bytte av termostatinnsats DE Austausch des Thermostateinsatzes NO Bytte avoverstykke

DK Udskiftning af termostatindsats NL Vervanging thermostaatcartouche DK Udskiftning af overstykke
Fl Termostaattiosan vaihto FR Remplacement du thermostat Fl Kayttoventtiilin vainto

RN -
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EN
DE
NL
FR

Head piece replacement

Austausch des Oberstlcks

Vervanging bovendeel

Remplacement de la téte thermostatique
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SE Reservdelar

NO Reservedeler
DK Reservedele
FlI Varaosat

&9

EN
DE
NL
FR

Spare parts
Ersatzteile
Reserveonderdelen
Pieces de rechange

SE Felsokning
NO Feilsgking
DK Fejlfinding
Fl Vianetsinta

EN Troubleshooting

DE Fehlersuche

NL Problemen oplossen
FR Recherche de défauts

SE

Fel ettgreppsblandare Mojlig orsak Atgérd Sida

Lackage

Dropp ur pip eller runt spakin- Defekt Byt ettgreppsinsats. 24

fastningen nar blandaren ar ettgreppsinsats.

stangd.

Lackageidisk- eller tvatt- Defekt Byt diskmaskininsats. 25

maskinsavstangningen. diskmaskininsats.

Funktion

Blandaren ger for lite vatten. 1. lgensatt 1. Rengor strélsamlaren. 25
strélsamlare.
2. Inloppen 2. Byt ettgreppsinsats. 24
blockerade.

Spaken ar trog/glapp. Smuts/partiklari Byt ettgreppsinsats. 24
ettgreppsinsats.

Fel termostatblandare Majlig orsak Atgérd Sida

Lackage

Lackage ur badkarspip/dusch nar | Defekt dverstycke. Byt overstycke. 37

blandaren ar stangd.

Funktion

Déligt flode/temperatur. Igensatta filter. 1. Rengor stralsamlaren. 35

2. Rengor inloppsfilter. 35

Ger endast kallt eller varmt vatten.

Blandaren reagerar inte vid
temperaturreglering.

Blandaren ar
felinkopplad/feldragna
ror.

Stang forst av
inkommande vatten.
Varmvattnet ska kopplas
in pa blandarens vanstra
sida (mangdreglering).

Pos | Artnr./Art No. Pos | Artnr./Art No. Pos | Artnr./Art No.
1 | 409553.AE 9 409566.AE 17
2 |707977.AE 10 | 409659.AE 18
3 | 409355.AE 11 19
4 1409554 AE 12 20
5 409556 13 21
6 | 209559.AE 14 22
7 | 707900.AE 15 23
8 |707901.AE 16 24
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